Eesti Lauatenniseliidu kalendri koostamise alused
Eesti Lauatenniseliidu (edaspidi ELTL) kalendri koostamisel lähtume eelkõige rahvusvahelistest võistlustest.
ELTL teatab avalikult perioodi,millal klubid saavad  taotleda ELTL võistluste läbiviimist. ELTL võib teha suunatud pakkumisi klubidele võistluste läbiviimiseks, et tagada võistluste jagunemine üle Eesti võrdselt ning tagades parimad võimalikud tingimused
ELTL võistluste läbiviimiseks peab korraldava klubi võistlussaal  vastama regulatsioonile „ELTL võistluste korraldamise tingimused“. 
Kui ühe võistluse korraldamiseks on rohkem soovijaid kui üks,siis lähtub Eesti Lauatenniseliit regionaalsest printsiibist s.t.et võistlused oleks üle Eesti laiali. 
ELTL egiidi all olevate võistlustega samale kuupäevale kommertsvõistluste lisamine tuleb läbi rääkida ELTL-iga.
Peale Eesti Lauatenniseliidu võistluste kalendrisse kandmist saavad oma kommertsvõistlusi panna kalendrisse need klubid, kes korraldavad(viivad läbi)ELTL võistlusi.
Seejärel saavad oma võistlusi panna kalendrisse kõik klubid ja korraldajad.
Kõik reitinguvõistlused peavad olemaELTL-i kalendris.
Võistluste kandmine kalendrisse kuni 31.augustini hinnaga 40,-€/võistlus. Alates 1.septembrist on võistluste kalendrisse kandmine topelthinnaga ehk 80,-€/võistlus.

Hinnakiri
Ühe võistluse kalendrisse lisamine maksab 40€. See sisaldab õigust kanda võistlus reitingusse ning kirjutada võistlusest uudis ELTL kodulehel. 
Kui soovitakse muuta võistluse kuupäeva kalendris, tuleb tasuda kahekordne võistluse lisamise hind ehk 80€.











Regulatsioon jõustub 01.01.2020 ja on tähtajatu. Võistlused, mis on lisatud kalendrisse varem kui 01.02.2020, arvestatakse vana hinnakirja alusel.
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Eesti Lauatennisel iidu kalendri koostamise alused   Eesti Lauatenniseliidu   (edaspidi ELTL)   kalendri koostamisel lähtume eelkõige  rahvusvahelistest võistlustest.   ELTL  teatab avalikult perioodi,millal klubid saavad    taotleda  ELTL võistluste läbiviimist.  ELTL võib teha suunatud pakkumisi klubidele võistluste läbiviimiseks, et tagada võistluste  jagunemine üle Eesti võrdselt ning tagades parimad võimalikud tingimused   ELTL   v õistluste läbiviimiseks peab korraldava klubi võistlussaal   vastama regulatsioonile  „ELTL võistluste korraldamise tingimused“.    Kui ühe võistluse korraldamiseks on rohkem soovijaid kui üks,siis lähtub Eesti Lauatenniseliit  regionaalsest printsiibist s.t.et   võistlused oleks üle Eesti laiali.    ELTL egiidi all olevate võistlustega samale kuupäevale kommertsvõistluste lisamine tuleb  läbi rääkida ELTL - iga.   Peale Eesti Lauatenniseliidu võistluste kalendrisse kandmist saavad   oma kommertsvõistlusi  panna kalendrisse   need klu bid, kes korraldavad(viivad läbi) ELTL  võistlusi.   Seejärel   saavad oma võistlusi panna kalendrisse kõik klubid   ja korraldajad.   Kõik re itinguvõistlused peavad olema ELTL - i kalendris.   Võistluste kandmine kalendrisse kuni 31.augustini  hinnaga 40, - €/võistlus. Alates  1.septembrist on võistluste kalendrisse kandmine topelthinnaga ehk 80, - €/võistlus.     Hinnakiri   Ühe võistluse kalendrisse lisamine maksab 40€. See sisaldab õigust kanda võistlus reitingusse  ning kirjutada võistlusest uudis ELTL   kodulehel.    Kui soovitakse muuta võistluse kuupäeva kalendris, tuleb tasuda kahekordne võistluse  lisamise hind ehk 80€.                        

